
  
  
  

ΝΝΤΤΟΟΥΥΜΜΠΠΡΡΟΟΒΒΝΝΙΙΚΚ  
  

ΣΣππλλιιττ,,  ΝΝηησσίί  ΚΚόόρρττσσοουυλλαα  
 
1η μέρα: Αθήνα - Ντουμπρόβνικ, Ξενάγηση 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN AIRLINES για Ντουμπρόβνικ, "το Διαμάντι της Αδριατικής", μία 
από τις καλύτερα οχυρωμένες πόλεις της Μεσογείου, το ιστορικό τμήμα της οποίας αποτελεί μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη και ξενάγηση στη μεσαιωνική πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
περπατήσουμε στο εσωτερικό του κάστρου με τις εκκλησίες, τα παλάτια, τις κρήνες και τα πανύψηλα πέτρινα κτίρια 
με τα παράθυρα - πολεμίστρες και τις μικροσκοπικές κρεμαστές αυλές. Στη μέση "κυλάει" η Placa - Stradun, ένας 
υπέροχος κεντρικός πλακόστρωτος πεζόδρομος, που οδηγεί από την Πύλη Pile, το σιντριβάνι Onofrio (ένα από τα 
διασημότερα ορόσημα της πόλης), την Εκκλησία του Σωτήρος και το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά, 
στην πλατεία Luza με τη Στήλη του Ορλάνδου, τον Πύργο του Ρολογιού, την εκκλησία του προστάτη της πόλης 
Sveti Vlaho (Άγιος Βλάσιος) και το Παλάτι Sponza, στην άλλη άκρη, κοντά στην Πύλη Ploce. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ALBATROS  4* ( https://www.remisens.com/hotel-albatros) στην περιοχή  Τσαβτατ / 
Ντουμπόβνικ σε standard δωμάτια ή παρόμοιο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Ντουμπρόβνικ – Νησί Κόρτσουλα -  Ντουμπρόβνικ 
Πρωινή αναχώρηση για τη γενέτειρα του Μάρκο Πόλο (όπως φημολογείται), το πανέμορφο νησί Κόρτσουλα, μια 
μικρογραφία του Ντουμπρόβνικ. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου 
Μάρκου, το παλάτι του Αρχιεπισκόπου και τον πύργο του Ζαχράν. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στα γραφικά 
σοκάκια. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Ντουμπρόβνικ -  Σπλιτ – Ντουμπρόβνικ  
Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών ακτών της Δαλματίας με προορισμό 
μια ακόμα σημαντική πόλη με μεγάλο λιμάνι, το Σπλιτ . Εδώ θα περπατήσουμε για να γνωρίσουμε τον τόπο, τον 
οποίο ο Ρωμαίος αυτοκράτορας Διοκλητιανός επέλεξε για να κτίσει το παλάτι του σε σχήμα ρωμαϊκού κάστρου 
(μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO). Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Ντουμπρόβνικ . Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Ντουμπρόβνικ  – Αθήνα  
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς Αθήνα  
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

https://www.remisens.com/hotel-albatros


  

  

  

  

  

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο 

(ράντζο). 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ  ::  3300  ΜΜααΐΐοουυ    ~~      μμέέρρεεςς  

  

  

  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ALBATROS  4*  ή παρόμοιο   

❖ Ημιδιατροφή - μπουφέ πρόγευμα και ένα δείπνο καθημερινά  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση του Ντουμπρόβνικ  

❖ Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στο νησί Κόρτσοουλα   

❖ Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση του Σπλιτ  

❖ Εισιτήρια πλοιαρίου Κόρτσουλα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α.  

  

  

  

  

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

Δίκλινο 800 

3ο άτομο έως 12 ετών 700 

Μονόκλινο 1000 



  

  

  

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.   

 

 

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ Α3 784 08:45 - 09:15 ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ ΑΘΗΝΑ A3 785 10:05 - 12:30 

 

 


